

## San Juan

# Nuevo centro de enseñanza primaria

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).

Desde hace varios días viene funcionando, con muy buena aceptación, un nuevo centro local de enseñanza primaria. Se trata esta vez de una escuela unitaria de niñas creada bajo el patronazgo de la Hermandad local de Labradores y Ganaderos, esta prestigiosa entidad que velando siempre por el bienestar, tanto material como cultural, de sus muchos afiliados, y deseosa de ayudar a la educación de los hijos de los productores, solicitó y obtuvo del Ministerio de Educación Nacional, la creación de esta escuela.

Provisionalmente desarrolla sus funciones en el salón de actos de la propia Hermandad mientras se habilita su emplazamiento definitivo, que quedará muy bien acondicionado y dotado, en la calle del Carmen.

Esta nueva escuela, al frente de la cual se halla la joven y culta maestra nacional, señorita María Teresa Gosálbez Ivorra, ha constituido indudablemente un gran acierto, como lo prueba el hecho de que la matrícula haya alcanzado ya cerca de las 20 alumnas.

## BECARIO EN FORMACION PROFESIONAL

En los recientes exámenes celebrados para la adjudicación de becas para el acceso a los estudios de Formación Profesional Industrial, ha obtenido una beca de 4.000 pesetas, con cargo al fondo del principio de igualdad de oportunidades el alumno del grupo escolar «Santísimo Cristo de la Paz» de esta villa José Antonio Escoda Ivorra.

Felicitemos a sus padres y maestros por tan señalado triunfo.